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MOXHO /1M1 3aMEHUTb AaHHbIE CYMMDbI
YMHOXeHuem?
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KdK HA3biIBAKOTCA KOMMNOHEHTDI NMPH

YMHOKE€HUMU
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*4 % 3=12

* MHoMcumeno MHOMWUME/Ib  npouzseoeHue



KpyroBble npumepbl
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CpasHUMe 8blpdxceHuUs

S
1. 43+57 * 57+43
2. 40+38 * 40+25

3. 40+24 * 40+25
4.12+36 * 36+12
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OT nepecTaHOBKU MHOKH'
[IPOM3BEJCHUE HE U3MEHS
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PaboTa no yuebHuKy
c.56



PaboTta B napax. O6cygnte BapuaHThI

C COCeAOM.
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13agaHue —
2 X7=7 X O 3X 4=4 X O

3X9=9X0O 6 X5=5X O

2 3agaHue.
(9-2) x2=2x0 6x (3+1)=4 x O

3x(142)=3 X0  4x7=7 X O
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Ha 5 TapesoK pa3a0xuam no 2 A6,10Ka. CKo/IbKO BCero
A6/10K Hago 6bI/10 Pa3NOKUTL?

3agava 2.

PewunB 3agavy, Bbl y3HaeTe, B KaKOe BpeMs /Ny4Lle BCero
obeaaTb.

B wKoay npuBesau 2 6uaoHa MO/IOKa Mo 7 /IMTPOB B
KaxkgoMm. CKO/IbKO BCEero /IMTPOB MO/IOKa npuBesu ?

3agava 3.
PewuB 3agavy, Bbl y3HaeTe, B Kakoe BpemMmA Heob6xoaumo
JIOXKUTbCA CNaTb.

Ha KaXKAyro CTpaHULLy MOKHO HaK/1IEUTb MO 3 OTKPbITKMU.
CKO/IbKO OTKPBbITOK MOXHO HaK/1€UTb Ha 7 CTPaHUL?
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Mosiodubi!
Crnnacu6o 3a







